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Texte de la question

M. Belkhir Belhaddad alerte M. le ministre de l'éducation nationale, de la jeunesse et des sports sur la situation des
25 000 personnels du funéraire répartis sur le territoire. Ces employés sont fortement sollicités et exposés à la
covid-19 dans l'exercice quotidien de leurs fonctions depuis le début de la crise sanitaire. Bien que ces salariés
soient très sollicités et indispensables à la sécurité sanitaire, ils ne bénéficient pas d'un accès prioritaire aux crèches
et aux écoles pour leurs enfants. M. le député aimerait savoir si le ministère entendait les intégrer aux dispositifs de
garde d'enfants.

Texte de la réponse

  Durant la période de fermeture des écoles, annoncée par le président de la République lors de son allocution le
31 mars 2021, des solutions d'accueil ont été proposées pour les enfants dont les parents sont des professionnels
indispensables à la gestion de l'épidémie. Cette liste est publique et est mise à disposition sur le site du
Gouvernement À l'échelle nationale, les professionnels du secteur funéraire ne font pas partie des professionnels
pour qui l'accueil en crèche des enfants est prioritaire. Néanmoins, il en va des prérogatives du Préfet de
département d'identifier et de prioriser, selon les circonstances locales, les besoins éventuels d'autres personnels
indispensables à la gestion de la crise sanitaire et à la vie de la Nation. Pour ce faire, le Préfet de département
transmet au recteur d'académie et aux responsables des collectivités locales concernées, la liste des enfants avec
leurs adresses de scolarisation habituelle. En fonction des capacités d'accueil, le recteur et les collectivités
informent le Préfet du nombre d'enfants qui peuvent le cas échéant être accueillis dans le respect des consignes de
sécurité ainsi que les lieux d'accueil. À ce titre, et selon les nécessités dans le département, les employés du secteur
funéraire ont pu avoir accès à une solution d'accueil pour leurs enfants, afin de leur permettre le plein exercice de
leurs fonctions dans la gestion de l'épidémie.
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